BÀI 4 TRANG 101 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12 - CÁCH LÀM VÀ ĐÁP ÁN
Đề bài
Sử dụng phương pháp tính nguyên hàm từng phần, hãy tính:

[image: image1.jpg]a) [zln(1 + z)dz, b) [(2? + 2z — 1)e*dz
) [zsin(2z + 1)dz d) [(1 — x)coszdx




Hướng dẫn giải
Sử dụng phương pháp nguyên hàm từng phần:
[image: image2.jpg]u=u(z) du = ! (z)dz
B {dv:uf(z)dz:{v:u(z) .

Khi d6ta c: [ f(z)dz = u(z)v(z) - [u (z)v(z)de.
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 fu=(+z)  [du=de
G {dv:zdz ﬁ{ 3

v="75

= [zl +2)dz = FIn(1 +2) - [ 37 de

=ZIn(l+2)—





[image: image4.jpg]b) [ (2 + 22— 1) eda.
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#-1)e+C.





[image: image5.jpg]€) [zsin(2z +1)dz.

= du =
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[image: image6.jpg]d) [(1-2)coszdz

o [l
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= [(1—z)coszdz = (1 —z)sinz + [sinzdr
1 —z)sinz —cosz +C.
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